
Attributes 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total Number of 

Feedback 

Received

Infrastructure 8 16 12 25 93 105 218 448 395 372 1692

Percentage % 0.47 0.95 0.71 1.48 5.50 6.21 12.88 26.48 23.35 21.99

Range of 

Activities
34 58 65 107 209 218 273 335 208 185 1692

Percentage % 2.01 3.43 3.84 6.32 12.35 12.88 16.13 19.80 12.29 10.93

Range of Courses 5 7 22 43 99 144 294 428 370 280 1692

Percentage % 0.30 0.41 1.30 2.54 5.85 8.51 17.38 25.30 21.87 16.55

Quality of 

Teaching
8 13 21 38 115 131 270 428 393 275 1692

Percentage % 0.47 0.77 1.24 2.25 6.80 7.74 15.96 25.30 23.23 16.25

Quality of life in 

the College
74 73 68 134 173 191 287 322 208 162 1692

Percentage % 4.37 4.31 4.02 7.92 10.22 11.29 16.96 19.03 12.29 9.57

Library 12 17 14 49 106 146 264 379 381 324 1692

Percentage % 0.71 1.00 0.83 2.90 6.26 8.63 15.60 22.40 22.52 19.15

Student feedback Report 2018 - 2019

Rating given by the students

The Values given in RED are the three top ratings for the respective attributes given by the students.


